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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO ROTARIANO FRANCANO. 

 

 

 

As vinte horas e vinte e dois minutos do dia oito de março do ano de 

dois mil e vinte e dois teve início a Sessão Solene em Homenagem ao Dia Municipal 

do Rotariano Francano, em atendimento à Moção de Aplausos nº 13/2022 de autoria 

dos Vereadores Daniel Bassi e Donizete da Farmácia e aprovada na sessão ordinária 

do dia 22 de fevereiro de dois mil e vinte e dois. A homenagem prestada em 

cumprimento a Lei nº 6.992, de 11 de fevereiro de 2008, que institui o “ Dia do 

Rotariano Francano” de autoria do Ex-vereador, Sargento Mambrini. Foram convidados 

para ocupar os seus devidos lugares a vereadora Lurdinha Granzotte e o vereador 

Marcelo Tidy.  Foram convidados para compor a mesa as seguintes autoridades: Para 

presidir a solenidade o nobre Vereador Daniel Bassi, representante do Poder Executivo 

o professor Everton de Paula vice-prefeito municipal, representando o “Dia Das 

Mulheres” vereadora Lurdinha Granzotte, representando o colégio de governadores do 

distrito número 4540 o governador do ano rotariano  2006 – 2007  Sr. Nivaldo Alves 

do Rotary Club Franca do Imperador, Presidente do Rotary Club de Franca Sr. Rafael 

Garcia Spirlandeli, Presidente do Rotary Club de Franca Sul Sr. Matheus de Lima Paiva, 

Presidente do Rotary Club Franca do Imperador Sr. Valdeci Alves Pimenta, Presidente 

do Rotary Club de Franca Três Colinas Sr. José Reis Marcelino Silva e Presidente do 

Rotary Club de Franca Capital do Calçado Sra. Gislaine Ester Cerissi Ribeiro. Composta 

a Mesa, o cerimonialista apresenta as demais autoridades presentes e que as mesmas 

se considerem integrantes da Mesa. O presidente agradece a presença de todos, 

declara aberta a sessão solene e faz a leitura do nome dos homenageados: Rafael 

Garcia Spirlandeli, Ernane Virgílio Fernandes, Valdeci Alves Pimenta, Wirley de Oliveira 

Moraes e José Carlos Granzotte. O presidente convidou os presentes para se colocarem 

de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida o Hino da Franca. Com a palavra, 
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o Presidente citou que a referida sessão atende a Moção de Aplausos nº 13/2022 de 

autoria dos Vereadores Daniel Bassi e Donizete da Farmácia e aprovada na sessão do 

dia 22 de fevereiro de dois mil e vinte e dois, para prestar homenagem ao “Dia do 

Rotariano Francano”, instituído pela Lei nº 6.992/2008 de autoria do Ex-Vereador 

Sargento Mambrini. O presidente solicitou uma calorosa salva de palmas para os 

homenageados. O presidente solicitou a leitura da Moção de Aplausos nº 13/2022.O 

presidente fez a leitura do texto que consta na placa de homenagem. O Presidente 

dirigiu-se à frente da mesa para realizar a entrega dos Diplomas de Honra ao Mérito 

aos homenageados: Rafael Garcia Spirlandeli, Ernane Virgílio Fernandes, Valdeci Alves 

Pimenta, Wirley de Oliveira Moraes e José Carlos Granzotte. Após a entrega das 

homenagens usaram da palavra: representando o Poder Executivo o vice-prefeito 

professor Everton de Paula, representando o colégio de governadores do distrito 

número 4540 o governador do ano rotariano 2006 – 2007 o Sr. Nivaldo Alves, 

representando o Legislativo Francano o vereador Daniel Bassi e representando os 

homenageados o Sr. José Carlos Granzotte. O Presidente agradeceu a todos que 

acompanharam a sessão, parabenizou os homenageados, os integrantes da mesa, e 

agradece a Deus pela oportunidade de presidir a sessão. Em seguida convidou todos 

a colocarem-se de pé e uma salva de palmas aos homenageados. Agradece, ainda, a 

presença das autoridades e representantes, imprensa, convidados, declarando 

encerrada a solenidade às vinte e uma horas e quatorze minutos o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declara encerrada a presente. Era o que tinha a 

constar da presente ata. Eu, Lurdinha Granzotte, 1ª Secretária, superintendi a redação 

da presente Ata, que, segue assinada. 

 

Franca, 21 de março de 2022 
 
 
 

_______________________________________ 

Presidente 
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______________________________________ 

1ª Secretária 

 

 
 

_________________________________________ 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eu, Agna Ribeiro Costa, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pela 1ª 

Secretária da Mesa Diretora. 


